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Καλαμάτα, 01/06/2021 

Α.Π.: 383 

ΠΡΟΣ : Κάθε ενδιαφερόμενο 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ-ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 15η Τακτική Συνεδρίαση της Συνέλευσης του Τμήματος Ιστορίας, 

Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών στις 12/04/2021, καλούνται οι 

ενδιαφερόμενοι που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας, 

να υποβάλουν προσφορές σύμφωνα με τις παρακάτω απαιτούμενες εργασίες στην πόλη 

της Καλαμάτας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Το κριτήριο επιλογής θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) για το σύνολο της υπηρεσίας η οποία, δεν 

μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των 2.000€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

Οι προδιαγραφές/χαρακτηριστικά  παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω. 

Είδος Προμήθειας Τόπος παράδοσης 

Αμοιβή παροχής επιστημονικού έργου σχετικά με 
την υποστήριξη της 
εκπαιδευτικής συλλογής του Εργαστηρίου Ενάλιας 
Αρχαιολογίας με τίτλο “Από τα 
πετρώματα στις εργαλειοτεχνίες” (ΚΑΕ 04121) 
κωδικός CPV:80340000-9(Ειδικές Εκπαιδευτικές 
Εργασίες) 
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Απαιτούμενα προσόντα αιτούντων: 

Επιστημονική ειδίκευση στην Εποχή του Λίθου (Παλαιολιθική, Μεσολιθική, Νεολιθική), 

παρέλευση τουλάχιστον 10 ετών από το έτος απόκτησης της διατριβής, επιστημονικές 

δημοσιεύσεις, συμμετοχή σε συναφή ερευνητικά έργα, ερευνητική εμπειρία σε 

εργαστηριακό περιβάλλον, διδακτική εμπειρία σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο. 

Οι αιτούντες αναμένεται να συμβάλουν διά της φυσικής τους παρουσίας στη συστηματική 

ανάπτυξη της υφιστάμενης συλλογής του Εργαστηρίου στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Σπουδών του Τμήματος. 

 

Οι συμμετέχοντες στο πλαίσιο της παρούσας, μπορούν να υποβάλλουν προσφορές 

ηλεκτρονικά στις διευθύνσεις: s.falirea@go.uop.gr, και eyiannouli@gmail.com μέχρι την 

Τρίτη 08/06/2021  και ώρα 12:00.  
 

 
 

Η Πρόεδρος του ΤΙΑΔΠΑ 
 
 
 
 
 

Αν. Καθηγήτρια Ιωάννα Σπηλιοπούλου 
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